SO GD&DPT LONG AN PE KIEM TRA 1 TIET

TRUONG THPT BUC HOA MON PAI SO 12 (KSHS)
Nam hoc 2018-2019 Thoi gian lam bai: 45 phut; (20 cdu trac nghiém)
M3 dé thi 213
M2 S0 Hoc Sinh:..........oooovoveeeeeeieeeennne. Piém: ..o Chitky GV...............
A . s A s TN £ x+5
Céau 1: Tim gia tri 16n nhat M ctia ham so y = 0 trén doan [0;3].
X+

A. M =0. B. M =8. C. M=2. D. M =5.
Cau 2: Trong cac ham s6 sau ddy, ham s0 nao c6 do thi nhu hinh vé.

A y=—x"+2. B. y=x"-3x+1. B. y=-x"+3x. D. y=—x’+3x+1.
Cau 3: Tim diém cuc dai X,cta ham sb y=x*=2x"+1.

A. x, =-1. B. x, =1. C. x,=0. D. x, =3.
Ciu 4: Puong cong trong hinh bén 1 d6 thi ciia ham sé nao dudi day ?

A
’ 0 \-F:-

Ao y=—x"+2x"+2. B. y=x*'-2x"+2. C. y=—x"+2x". D. y=x"-2x"

Cau 5: Tim s duodng tiém can cua dd thi ham sb y= %
x—

A. 0. B. 2. C.1. D. 3.
Céu 6: Trong cac ham s6 sau, ham sb nao dong bién trén R?

A y=x—x. B. y=x"+x. C. y=x"+1. D. y=x"+2x%

Ciu 7: Cho ham s6 v = f(x) c6 dao ham trén khoang (a;b). Ménh dé nao sau day dung.
A.Néu f'(x)>0, Vxe (a,b) thi ham s6 dong bién trén khoang (a;b).
B.Néu f(x)<0, Vx e (a,b)thi ham s6 dong bién trén khodng (a;b).
C.Néu ' (x)<0, Vxe (a,b) thi ham s6 dong bién trén khoang (a;b).
D.Néu f(x)>0, Vxe (a,b) thi ham s6 dong bién trén khoang (a;b).

Céu 8: Tim sd diém cyc tri cia ham sé y = x* —3x% -3.
A. 3. B. 4. C. 2. D. 1.
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Cau 9: Cho ham s6 y = f(x)c6 dd thi nhu hinh v& bén.

Tim sb diém cyc tri ciia ham s6 y = f(x).

A. 1.
B. 0.
C. 3.
D. 2
Céu 10: Cho ham sb y = fx—;l Tim phuong trinh dudng tiém cin ngang ctia dd thi ham sé.
3 3
A. y=3. B. x=3. C.x=—-=- D. y=—=-
4 2 Y
Cau 11: Cho (C):y = x’ —2x*. Tinh h¢ s6 goc k cua tiép tuyén v6i (C) tai diém c6 hoanh d x, =1.
A. k=0. B. k=1. C. k=-1. D. k=-2.
Céu 12: Cho ham sé y = f(x) c6 bang bién thién nhu hinh bén duéi:
X —a0 0 2 +00
v’ + 0 - 0 +
0 +00
—00 -4
Khing dinh nao sau ddy dung?
A. Ham sb dong bién trén (—o0;0). B. Ham s6 dong bién trén (—4;+o0).
C. Ham s6 dong bién trén (—o0;2). D. Ham s6 dong bién trén (0;2).

Cau 13: Tim s6 giao diém cta do thi ham s6 y = x* —2x? va truc hoanh.
A. 2. B. 1. C. 3. D. 4.
Cau 14: Do thi ham s6 duoc cho ¢ hinh bén 1a cia ham s6 nao sau day?

v AX =1

A.y=x4—2x2+l. B.yzx—-’_l- C.y=x3—3x. D-y:x_—I'
x—1 x+1
Ciu 15: Cho hamsé y = f (x) lién tuc trén R va ¢ bang bién thién nhu hinh bén dudi .
X — 0 2 +00
f'(x) B 0 + 0 B
~+00 3
/(%)
-1 500

Tim tat ca c4c gid trj clia tham s6 m dé phuong trinh f(x)=m c6 3 nghiém phan biét.

A. me(—1;+) B. me(—0;3) C. me(—o;+) D. me(-1;3)
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Ciu 16: Cho ham sé y = f(x) =ax’ +bx* +cx+d c6 d6 thi nhu hinh bén dudi.
y

—4/\ @
—Y\/‘z
~ 2018x

Hoi d6 thi ham s y = g(x)= 70 ¢6 bao nhiéu duong tiém cin ding ?
X
A. 1. B. 0. C.2. D. 3.
Céau 17: D06 thi sau day la ciia ham s6 nao ?

:x+2. B.y:x_H. C.y:x+2. D.y

1-x x—1 x—1 x—1

Ay :2x+1.

Cau 18: Cho phuong trinh x° —=3x* +1-m =0 (1) v6i m 1a tham sb . Tim tat ca cac gia tri ciia tham s6
m dé phuong trinh (1) c6 ba nghiém phan biét thoa man x, <l<x, <x;.
A. 3<m<l. B. 3<m<-1. C. 3<m<-1. D. m=-1.
f(O) >0
2f2(x)—f(2x)=1 , VxeR
Viét phuong trinh tiép tuyén d ctia dd thi ham sé tai diém M c6 hoanh d6 bang 0 .

Cau 19: Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham Vx e R va théa man : {
A.d:y=x+1. B.d:y=1. C.d:y=x D.d:yz—%

Céu 20: Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham va lién tuc trén R . Biét rang dd thi ham s6 y = f/(x) nhu
dudi day.

A 4

Tim gié tri 16n nhat 1[1_112;12>]<g(x) ctia ham s6 g (x) = f(x)—x* —x trén doan [-1; 2].

A. r[r_lﬁlg];g(x)zg(l). B. r[1_112;12>];g(x)=g(—1). C. r[1_112;12>];g(x)=g(2). D. r[r_lle}z)](g(x)zg(O).

HET
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M2 S0 Hoc Sinh:..........oooovoveeeeeeieeeennne. Piém: ......coooeeenn. Chitky GV...............
A \ 1 £ L £ x+5 .
Céau 1: Tim gia tri 16n nhat M ctia ham so y = 0 trén doan [0;3].
X+

A. M =0. B. M =8. C. M=2. D. M =5]
Cau 2: Trong cac ham s6 sau ddy, ham s0 nao c6 do thi nhu hinh vé.

A y=-x'+2. B. y=x'-3x+1.  B. y=—x+3x. D. y=—x'+3x+1.

Céu 3: Tim diém cyc dai x,cua hamso y=x" -2x" +1.

A. x,=—1. B. x,=1. C. x,=0. D. x,=3.

Ciu 4: Duong cong trong hinh bén 14 d6 thi ciia ham s nao dudi day ?

uh
o x
A._ B. y=x'-2x*+2. C. y=—x"+2x" D. y=x*-2x"
Cau 5: Tim s duodng tiém can cua dd thi ham sb y= X_T:)?S
x_
A. 0. B.2 C. 1. D. 3.

Cau 6: Trong cac ham s0 sau, ham so nao dong bien trén R?

A y=x—x. B.- C.y=x"+1. D. y=x"+2x%

Céu 7: Cho ham sé y = f(x) c6 dao ham trén khoang (a;b). Ménh dé nao sau ddy dung.
A.
B.Néu f(x)<0, Vx&(a,b)thi ham s6 dong bién trén khoang (a;b).
C.Néu f/(x)<0, Vx & (a,b)thi ham s6 dong bién trén khoang (a;b).
D.Néu f(x)>0, Vx (a,b)thi ham sb dong bién trén khoang (a;b).

Céu 8: Tim sd diém cyc tri cia ham sé y = x* — 3x% 3.
A3 B. 4. C. 2. D. 1.
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Cau 9: Cho ham s6 y = f(x)c6 d6 thi nhu hinh v& bén.
Tim s6 diém cyc tri cia ham s y = f(x).
A. 1.
B. 0.
c.3
D. 2.

Céu 10: Cho ham sb y = % Tim phuong trinh dudng tiém cin ngang ctia dd thi ham sé.

A. y=3. B. x=3. C.xz—%- D.-

Cau 11: Cho (C):y = x’ —2x*. Tinh h¢ s6 goc k cua tiép tuyén v6i (C) tai diém c6 hoanh d x, =1.
A. k=0. B. k=1. C.hk=-1. D. k=-2.
Céu 12: Cho ham sé y = f(x) c6 bang bién thién nhu hinh bén dusi:

% —an 0 2 400
It

+ 0 - 0 +
0 +00
—o0 -4
Khing dinh nao sau day dung?
A Him o g bifn trn (-o30). B. Him 5 déng bién en (4 ).

»

C. Ham s dong bién trén (—;2). D. Ham sb dong bién trén (0;2).
Cau 13: Tim s6 giao diém cta do thi ham s6 y = x* —2x? va truc hoanh.
A. 2. B. 1. c.3 D. 4.
Cau 14: Do thi ham s6 dugc cho ¢ hinh bén la cua ham s6 nao sau day?
vy AY= ]
=1,

-No 1 x
1

A, y=x"-2x"+1. B.- C.y=x"-3x. D. y:x_‘l.
x+1

Céu 15: Cho ham sé y = f(x) lién tuc trén R va c6 bang bién thién nhu hinh bén dudi .

X —% 0 2 +00
f'(x) ] 0 * 0 ]
+o0 3

Tim tat ca c4c gid trj clia tham s6 m dé phuong trinh f(x)=m c6 3 nghiém phan biét.
A. me(—1;+) B. m e (—0;3) C. me(—wo;+) D.-
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Ciu 16: Cho ham sé y = f(x) =ax’ +bx* +cx+d c6 d6 thi nhu hinh bén dudi.
y

—4/\ :
—Y\/Z
~ 2018x

Hoi d6 thi ham s y = g(x)= ) 6 bao nhiéu duong tiém cin dimg ?
X
Al B. 0. C. 2. D.3
Céau 17: D06 thi sau day la ciia ham s6 nao ?

2 T 2x+1
A.y=x+ . B.yzi- C. D. y= e
1-x x—1 x—1

Céu 18: Cho phuong trinh x* -3x*+1-m=0 (1) véi m1a tham s6 . Tim tat ca céc gid tri ciia tham s6

m dé phuong trinh (1) c6 ba nghiém phan biét théa mén x <l<ux, <x,.

A. 3<m<l. B. 3<m<-1. C. -3<m<-1. D. m=—1.
£(0)>0

2f2(x)—f(2x):l , VxeR
Viét phuong trinh tiép tuyén d ciia 6 thi ham sb tai diém M c6 hoanh d¢ bang 0 .

Céu 19: Cho ham s6 y = f'(x) ¢6 dao ham Vx e R va théa man : {
A.d:y=x+1. B.- C.d:y=x D.d:y:—%-

Céu 20: Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham va lién tuc trén R . Biét rang dd thi ham s6 y = f/(x) nhu
dudi day.

A 4

Tim gié tri 16n nhat 1[1_112;12)]<g(x) cta ham ség(x) = f(x)—)c2 —x trén doan [—1 ; 2].

A._ B. maxg(x)=g(-1). C.maxg(x)=g(2). D.maxg(x)=g(0).

HET
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